
                         Oblastný stolnotenisový zväz Martin 
 

 

Spravodaj  
ObSTZ Martin 

 
 
   Dňa 28.05.2025 sa uskutočnilo zasadnutie VV ObSTZ Martin, na ktorom sa zúčastnili  
5 zástupcovia VV (sekretár Peter Babušík, člen komisie ŠTK Vladimír Ďanovský, členovia komisie mládeže Anton 
Ančic, Zdenka Ižipová a Ján Ďanovský), Ľubomír Hajas, Milan Piatrik a Jaroslav Žilla ospravedlnení.     
  

Otvorenie; 
1. Schválenie výsledkov baráží 5, 6. ligy ObSTZ Martin, ukončenie súťažného ročníka 2024/25; 
2. Príprava turnaja TOP 12 žiakov ObSTZ Martin  – 21.06.2025; 
3. Príprava MO žiactva a dorastu 2025 – 28.06.2025 
4. Príprava konferencie (aktívu) pred súťažnou sezónou 2025/26 
5. Rôzne; 

Záver. 
      
1. Sekretár Peter Babušík informoval prítomných o úspešnom ukončení súťažného ročníka 2024/25 ObSTZ 

Martin po odohraní baráží 5. a 6. ligy. Výsledky baráží boli schválené ako aj poradie, resp. právo účasti 
družstiev do 5., 6. a 7. ligy v nasledujúcom súťažnom ročníku 2025/26.  
Postupujúcim víťazom 5. ligy do súťaže riadenej KSTZ Žilina, 4. ligy západ je družstvo STO Valča „C“.  
5. ligu v nasledujúcom ročníku doplní vypadávajúce družstvo zo 4. ligy západ STJ Medokýš Martin „A“. 
Na druhom mieste sa umiestnilo družstvo MSTK Martin „C“, ktoré zostáva aj v nasledujúcej sezóne 
v našej regionálnej súťaži 5. ligy po neúspešnom zápase v baráži o 4. ligu západ. Súťaž 5. ligy opúšťa 
družstvo STJ Medokýš Martin „B“, ktoré skončilo na poslednom mieste a spolu s ním aj družstvo TJ 
Družstevník Belá „A“, ktoré prehralo v baráži o udržanie sa v súťaži 5. ligy s družstvom STK OU Benice.  
Postupujúcim víťazom 6. ligy do vyššej súťaže ObSTZ Martin – 5. liga je družstvo JC Turany „A“. 
Vypadávajúce družstvo zo 6. ligy bolo známe už po polovici súťažnej sezóny, keďže družstvo TJ 
Družstevník Dražkovce „B“ sa odhlásilo zo súťaže. Družstvo TJ Lokomotíva Vrútky „A“ ako prvé 
nezostupujúce družstvo po základnej časti odohralo baráž o udržanie sa v súťaži 6. ligy proti družstvu 
OŠK Rudno „B“, druhému družstvu v 7. lige. Vrútky barážové zápasy zvládli a zachovali si účasť v 6. lige 
aj v nasledujúcej sezóne. 
Postupujúcim víťazom 7. ligy s právom priameho postupu do vyššej súťaže ObSTZ Martin – 6. liga je 
družstvo JC Turany „B“.  
Zloženie súťaží 5. ligy v ročníku 2025/26 – právo štartu: 
STK OU Benice, TJ Družstevník Dražkovce, STO OU Kláštor pod Znievom, STJ Medokýš Martin „A“, 
MSTK Martin „C“, MSTK Martin „D“, TJ Štart Priekopa, TJ Tatran Sučany „C“, KST ZŠ Turčianske Teplice 
„B“, KST ZŠ Turčianske Teplice „C“, MSTK Turčianske Teplice, JC Turany „A“; 
Zloženie súťaží 6. ligy v ročníku 2025/26 – právo štartu: 
TJ Družstevník Belá „A“, OSTK Blatnica „A“, STJ Medokýš Martin „B“, MSTK Martin „E“, OKST Mošovce, 
OŠK Rudno „A“, JC Turany „B“, TJ Lokomotíva Vrútky „A“, TJ Tatran Sučany „D“, KST ZŠ Turčianske 
Teplice „D“, KST ZŠ Turčianske Teplice „E“, STO Valča „D“;  
Zloženie súťaží 7. ligy v ročníku 2025/26 – právo štartu: + ďalší, ktorí sa prihlásia 
TJ Družstevník Belá „B“, OSTK Blatnica „B“, STJ Medokýš Martin „C“, OŠK Rudno „B“, JC Turany „C“, TJ 
Lokomotíva Vrútky „B“, TJ Tatran Sučany „E“, TJ Tatran Sučany „F“, KST ZŠ Turčianske Teplice „F“, 
STO Valča „E“, STO Záturčie; 

2.  Po ukončení súťaží žiackej ligy (štyri turnaje) ObSTZ Martin sa 21.06.2025 uskutoční v stolnotenisovej 
herni TJ Tatran Sučany turnaj najúspešnejších hráčov tejto žiackej ligy TOP 12 žiakov. Všetkým vedúcim 
oddielov boli zaslané propozície k turnaju a osobné pozvánky pre súťažiacich umiestnených na 1 – 14 



miestach (12 + 2 náhradníci) s tým, aby čím skôr potvrdili účasť jednotlivých hráčov alebo ich neúčasť. 
Na turnaj sa vďaka poradiu v žiackej lige kvalifikovali: Kristián Svetlák, Radovan Holko, Branislav Šuch, 
Matúš Vráblik, Veronika Jašeková, Václav Benko, Thomas Banáry, Sofia Ružičková, Lenka Krivková, 
Ivan Junaska, Denis Ďuríček, Jakub Bršták + náhradníci Filip Vengrín a Timea Štriczová. Ako prvá sa 
z turnaja odhlásila Sofia Ružičková (8-9 miesto v celkovom hodnotení žiackej ligy). Do hlavnej súťaže sa 
tak posunul Filip Vengrín a na miesto náhradníka sa posunul Richard Vaňko.  
Účasť k dnešnému dňu zatiaľ potvrdili: Kristián Svetlák, Radovan Holko, Filip Vengrín, Ivan Junaska, 
Branislav Šuch, Matúš Vráblik, Veronika Jašeková, Thomas Banáry, Denis Ďuríček, Jakub Bršták, Lenka 
Krivková, Timea Štriczová,  Richard Vaňko. Čakáme na potvrdenie od Václava Benka. 

 Na začiatku turnaja budú vyhodnotení aj najlepší traja zo žiackej ligy celej sezóny a všetci súťažiaci 
turnaja TOP 12 žiakov sa môžu tešiť na ceny a diplomy. 

3. Sekretár Peter Babušík ďalej informoval prítomných o termíne MO žiactva a dorastu 2025. Turnaj sa 
uskutoční 28.6.2025 v telocvičniach gymnázia J. Lettricha na Ľadovni. Propozície k turnaju sú v štádiu 
prípravy a mali by byť dokončené tento týždeň, kedy bude turnaj zaregistrovaný aj na stránku SSTZ, 
turnaje, kde bude prebiehať aj prihlasovanie. 

4.  Sekretár Peter Babušík tiež prítomných informoval o príprave nového súťažného ročníka 2025/26 
a príprave každoročného aktívu (konferencie) k súťažnému ročníku. Predbežný termín aktívu je 
16.7.2025. Pozvánky budú zaslané všetkým vedúcim aj na webovej stránke ObSTZ Martin. 

 Požiadal členov komisie mládeže, aby sa zaoberali myšlienkou či už o zmene formátu, nasadzovania na 
turnaje alebo bodovania na žiackych turnajoch v nasledujúcej sezóne. Podnet na zmenu predniesol ešte 
vo februári zástupca KST ZŠ Turčianske Teplice Miroslav Mendel z dôvodu bodových výpadkov 
súťažiacich, ktorí sa nemôžu zúčastniť turnaja s následným horším nasadzovaním na ďalších turnajoch 
a aj s tým, že tento bodový deficit nedokážu pri vyrovnanosti žiackej špičky dohnať, aby sa mohli 
kvalifikovať na prestížny záverečný turnaj TOP 12 žiakov a majú na to výkonnosť. VV sa už od februára 
týmto podnetom zaoberá a sú pripravené aj možnosti ako by sa v ďalšej sezóne mohli zapracovať do 
Rozpisu žiackej ligy.  

 Pre členov ŠTK navrhol menšiu zmenu do Pravidiel pre tvorbu rebríčka mužov ObSTZ Martin, kde v bode 
8., navrhol pozmeniť jeho znenie: Pokiaľ hráč po dobu dvoch rokov neodohrá žiadny zápas, bude z 
rebríčka vyradený na Pokiaľ hráč po dobu dvoch rokov neodohrá viac ako 20 % zápasov, bude z rebríčka 
vyradený. (v rebríčku síce zostane, ale bude v ňom figurovať ako nezaradený – poradie 999). 
Odôvodnenie: oddiely niektorých hráčov postavia na jedno stretnutie, aby odohral štyri zápasy a bol 
zaradený v rebríčku a mohli ho aj v nasledujúcej sezóne dať na súpisku a posunúť poradie hráčov. 
Komisia ŠTK aj s celým VV sa bude týmto návrhom zaoberať, aby sme ho v prípade schválenia mohli 
zaviesť už vo vyhotovovaní rebríčka k 1.9.2025.  

6. Na záver sekretár Peter Babušík prítomných oboznámil, že sme zo strany našej ČSOB banky dostali 
upozornenie, že typ nášho bezplatného účtu sa bude rušiť a dostali sme ponuku na zriadenie 
podnikateľského účtu s tým, že prvý rok ho budeme mať zadarmo. Výhodou je, že už budeme mať 
aktívnu formu internet bankingu (platby aj kartu) a nielen ako doteraz len prehľad o pohyboch s tým, že 
pri prevodoch sme mali 7 dňovú výpovednú lehotu. Ponuku sme samozrejme využili a budeme hľadať 
počas nasledujúceho roku formu bezplatného účtu u niektorej z bánk pre náš ObSTZ. Takže máme dva 
účty a číslo nového účtu bude zverejnené aj na našej webovej stránke. 
Na účte ObSTZ Martin bola k včerajšiemu dňu 27.05.2025 suma 3 348,30 € (na účtoch v ČSOB 
2051,34€, hotovosť 1 296,96 €).  
 
 
 

  
 
 
 
V Martine dňa 28.5.2025  
               Peter Babušík  v. r.     
                         sekretár ObSTZ Martin 


